TEXNIKH ANA®OPA

Av 1 gpyacia apopd acPoAoTIKoVg cLPovA0LG! MTopolv va TpocshiTovy
ovuPorata oty Baom ool TV £YKATUGTHCOLV, VO PAETOVY TO ACPAAGTIKA
cupuporata pe xpnomn paginator kot SuvaTOTNTA ETAOYNG VA TGO GLUPOAL VO
epnpavifovtat, vo kavouv avalnitnon tov cvopforaiov pe faon Huep/via 'Evapéng,
Huep/via Anéng, Ovopa, Exrdvopo kabdg kat va Kdvouv £va 6TATIOTIKO TECT Y10, TO
T0C00TO T®V GLUPBOANI®VY PE HEIKT ACPAAELD KOODG VTE AmTOPEPOVY PEYAAVTEPA
képON. OAeg avtéc o1 duvatdTNTEG divovTaLl amd TO KEVIPIKO PeVoL!

-H dvvatémta eykatdotoong g fdong anevepyomoteital LeTd TV €YKaTdoTOoT TG,
-Otav gpeaviCovtar o cupforaia (eite OAa, £ite CLYKEKPIUEVA LETA 0O avalnTnon)
VTLAPYOVV Ol EMAOYEG EMEEEPYATTAG KO dLOYPOPNG AVTAOV.

-YTapyet n SuvatodTNTa d10yPOoPNG TOV TIVAKOV KAAMVTOG TO apyeio mov Bpioketal
OTO TOPOKAT® ALVK:

http://kalipso.math.uoi.gr/~mal0532/ergasia/uninstall_table.php

(Aev vapyel movBevd ot eSO 0VTO TO MVK Yot QT TNKE LOVO Yo TOV
KaBnynT mov Ba Vv dropbdcet)

YTATIXTIKO TEXT

O&hovpe va gleyEovpe av TO TOGOGTO TOL TANOBVGLOD TOV HEIKTAOV ACPOAEIDV Elval
peyoAvtepo amd 1o p0 (ITocootd XHyKpiong), To omoio divetan HEG® POPLLAG.

2V 1010 @OpUa EMAEYOVUE KOl TO TOGOGTO COAALATOS (EMITEDO CNUAVTIKOTNTOG),
ovvnbwg 5%.

-I'a va yivel to teot Ba Tpémetl va tkavomolovvtal ot e€Ng mpovmodécels:
(1-p0)*n>=5 kai p0*n>= 5 6mov n givor 1o uéyebog Tov delypatog OnA. OAeg ot
gyypapég Tov mivako e Bdong

-Av dgv IKavoTo100vTal aVTEG 01 TPOVTOOEGELS TOTE EUPAVICETOL GYETIKO UNVULLA TTOV
Aéel 6L mpémet vo Tparypatomon0et to un mopapetpikd Binomial Test. Aev to
TPAYLLOTOTOL® Y1oTi dEV TO £X ddayDel axoua.

Yy 1" nepintoon epeavifovrar ot vTOOECELS, TO UMTOTELEGA TOV TEGT KoL TO
Al0GTnHo EUTIGTOCVVNG TOL P.

Oocov agopd v ypnopétnte fonddel Tovg acPaioTikoHs GLUBOVAOLS VO
KATAYpAQOLY TNV O0VAELL TOVE.

Eniong, og perrovtikég emektaoers 0o rav modd ypnoipo va tpoostefodv ki dAAa
nedia (oTNAec) oTOV TIVOKOL.





